
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму

«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» 

за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» галузі знань 29 Міжнародні відносини 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Модерні міжнародні відносини -  це динамічне середовище, яке вимагає 

висококваліфікованих спеціалістів. Від сучасного фахівця вимагається чимало 

навичок, які необхідні для кар’єрного зростання. Серед них варто виокремити 

такі: чітко та в короткі терміни приймати виважені рішення здатність, 

володіння іноземними мовами, ефективно працювати в команді тощо. 

Представлена освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії» Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника відповідає Закону України «Про вищу освіту», 

Національній рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 291 

«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузі 

знань 29 «Міжнародні відносини» для першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти та містить загальну інформацію, чітко визначену мету, характеристику 

тощо.

Запропоновані в документі освітні компоненти відкривають добрі 

перспективи для успішної підготовки в Прикарпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника висококваліфікованих фахівців у сфері 

міжнародних відносин. Навчальний план та освітньо-професійна програма 

демонструють, що здобувачам вищої освіти запропонована велика кількість 

вибіркових дисциплін, які посилюють та урізноманітнюють вміння та навики, 

які вони можуть здобути в процесі навчання. Варто також звернути увагу на 

той факт, що згідно з наданим навчальним планом, студенти мають змогу 

вивчати другу іноземну мову, вибираючи її серед кількох запропонованих. Поза 

всяким сумнівом, це дозволяє розширити можливості випускників



спеціальності в міжнародному середовищі та, вочевидь, в майбутньому 

сприятиме їхньому кар’єрному зростанню.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовлена кафедрою 

міжнародних відносин Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника забезпечує комплексний характер підготовки 

кваліфікованого бакалавра з міжнародних відносин, є перспективною для ринку 

праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес для працедавців. 

З урахуванням вищесказаного є всі підстави рекомендувати освітньо- 

професійну програму «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії» до впровадження в освітній процес у 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника для 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.
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